

ROMANIA LIBERA

APARE IN TOATE ZILELE

ABONAMENTELE :

In Capitală : Pentru 1 an 30 lei; 6 luni 16 lei; 3 luni 8 lei.
In Districte : 1 an 36 lei; 6 luni 18 lei; 3 luni 10 lei.
In Străinătate : 1 an 48 lei; 6 luni 24 lei; 3 luni 12 lei.

Director : D. AUG. LAURAN

Pentru Abonamente, Anunțuri și Reclame a se adresa :

In România : La administrație, Pasajul Român, Nr. 3 bis, București; și la corespondenții ziarului din județe.
In Hamburg : La Adolf Steiner, Gänsemarkt, 58, Biroul central de anunțuri pentru Germania.
Pentru Franța, Anglia, Austro-Ungaria și Italia : Se va adresa la AGENȚIA LIBRE, Paris, 50, rue de Notre-Dame-des-Victoires (place de la Bourse).

ANUNCIURILE :

Linia mică pe pagina IV 30 bani.
Reclame pe pagina II-a 5 lei. — Reclame pe pagina III-a 2 lei.
Serbările nefrancate se refuză. — Articolele nepublicate nu se înapoiază.
Pentru inserții și reclame, redacțiunea nu este responsabilă. (

SCIRI TELEGRAFICE

DIN ZIARLE STRAINE.

Paris, 10 August

Ziarul *Gaulois* publică expunerea unui diplomat străin asupra cestiunii bulgare, în care se zice : Intrarea prințului de Coburg în Bulgaria însemnează probabilitatea unui război încă înainte de primăvara viitoare. De oare-ce comitele Kalnoky n'a făcut nimic spre a opri pe prințul de Coburg, el a angajat mult politica austriacă.

Berlin, 10 August.

In foile oficiale de aici se scrie despre plecarea prințului de Coburg, că aceasta procedează cu totul de sine, fără să fie încurajat de Austro-Ungaria și Germania. ba el n'are la spate nici pe Anglia. Ce va urma de aici, se va vedea. Puterile vor privi în liniște fără nici un amestec. Dacă prințul va reuși să restabilească o stare regulată de lucruri în Bulgaria, Puterile vor accepta bucurios o asemenea soluțiune; dar pentru o eventuală nereușită ele nu iau asupra-le răspunderea, ce recade întreagă asupra prințului.

Mal de remarcat e aluziunea, că și Rusia vrea să urmărească o politica de așteptare și își va întocmi conduita după garanțiile ce va da prințul Tarului. Până ce prințul nu va face lumină în privința acesteia Rusia va rămânea o simplă spectatoară. Mal mare pericol decât de la Rusia amenință de la partida battenbergiană, care ar fi având în parte mai toată oștirea și se uită cu ochi rătăciți la prințul de Coburg.

Constantinopol, 10 August.

In urma iminentel schimbări a situațiunii bulgare Poarta a renunțat de a expedia Puterilor circulara proiectată.

In cercurile diplomatice se vorbește că nici o Putere nu va recunoaște pe prințul Ferdinand de Coburg, până când alegerea nu va fi confirmată de Poartă. Despre Rusia se zice că ea se va mărgini numai să protesteze.

Londra, 10 August.

Din Belfast în Irlanda se semnalează o luptă între Oranjiști sau protestanți și catolici; un om a fost ucis și mai mulți răniți. Această parte a Irlandei guvernul n'a supus-o regimului legii de coercițiune; acolo Oranjiștii sunt mai numeroși decât aiurea. El pot provoca și acum nepedepsiți or-ce desordine, ca în timpul când lordul Randolph Churchill predica acolo rezoluții civil contra Irlandezilor naționaliști.

Triest, 10 August.

Raportul oficial al consulatului austriac din Bombay din Iulie către autoritatea maritimă de aici anunță : In decursul unei săptămâni au fost în Bombay numai 6 cazuri de holeră. Insa știrile din provincie sunt teribile. Intr-o săptămână s'au înregistrat în districtul Sholapore 548 cazuri de holeră și 214 decesuri; în districtul Khandash 463 cazuri, 217 decesuri; în Ahmednagar 522 cazuri, 221 decesuri; în Bijapore 210 cazuri, 107 decesuri; în Baroda 17 decesuri; în Satara 1050 cazuri, 433 decesuri. Din celelalte părți ale Indiei orientale, afară de Benares, care de asemenea e rău bătută de holeră, s'au semnalat numai cazuri sporadice.

Din Chili se anunță : După statistica oficială în primul semestru 1887 au murit de holeră numai în republica Chilii 10,200 persoane. Brasilia și republicile Americii de Sud vor ține în curând un congres în Lima spre a se înțelege asupra unor măsuri comune contra întinderii epidemiei.

Viena, 10 August.

Din Podwoclozyska se anunță : Mal mulți funcționari, conductori și mașiniști de naționalitate polonă de mal mulți ani în serviciul căilor ferate rusești la stația de frontieră Woloczysk, au fost pe neașteptate transferați în interiorul Rusiei.

Varșovia, 10 August.

Orașul Zelwa în Samogiția, locuit mal mult de ovari, a ars cu totul. Au pierit mal mulți oameni în flăcări. Pagubele și mizeria sunt mari.

SERVICIUL TELEGRAFIC AL ROMÂNIEI LIBERE.

Rușciuk, 12 August.

Principele Ferdinand de Coburg a sosit aici la orele 1 și 10 m. Primire entusiastă.

Rușciuk, 12 August.

Principele de Coburg a fost bine primit. Măine Ateșța Sa va părăsi Rușciuk ca să meargă pe Dunăre la Sistov de unde se va lue direct în trăsura la Tirnova.

Rușciuk, 12 August.

In Nota circuară ce a adresat-o Puterilor, și care e datată de la Ebnthal, principele Ferdinand zice că de oare ce nici o Putere nu se arată ostilă persoanei sale și că toate deosebiriile nu se referă deat la nelegalitatea votului Sobraniei, este o afacere curat internă. Deci, ființa Bulgaria l'au chemat la Tron se vede dator să răspundă chemărei unui popor în nenorocire.

Rușciuk, 12 August.

Din Vidin principele Ferdinand a adresat Sultanului o telegramă în care exprimă M. Sale sentimentele de devotament.

Rușciuk, 12 August.

Reprezentanții Puterilor s'au abținut cu totul de a lua parte la ceremonia de astăzi.

(Agence Libre).

A se vedea ultime știri pe pag. III-a.

București, 1 August 1887.

Incântate de perspectiva unui excedent pentru exercițiul 1886—1887, organele stăpânirii trag concluziuni mai largi decât ar comporta însuși acest fapt, dacă și densul ar fi riguros exact, și merg pînă a se entusiasma de fericita stare financiară a Statului, numai pentru a avea prilejul de a lauda administrațiunea colectivistă.

Foarte mulțumiți am fi, dacă am putea împărtăși entuziasmul acestor organe.

Din nefericire însă, noi vedem lucrurile altfel decât le ved cei ce stăpânesc țara, și credem că tot așa le vede or-cine cercetează fără prevenții personale situația financiară a Statului.

Dacă *comptul provizor al exercițiului 1886—1887* ne arată un excedent, să nu uităm însă că acest excedent anual, unde e vorba numai de gospodăria ordinară, se explică :

prin un plus la constatările de la venituri și prin un minus la constatările de la cheltuieli; prin vânzare de bunuri ale Statului;

prin un împrumut d'aproape 5 milioane de la casa de depuneri, și prin amânarea pentru altă dată a multor cheltuieli pe cari imperios le reclamă trebuințele de întărire și de dezvoltare ale Statului.

In asemenea condițiuni nu este greu să ai un excedent. El putea să fie și mai mare, dacă se mai reducea cheltuielile, dacă se vindea mai multe proprietăți ale Statului, dacă se făcea un împrumut mai mare. Dar este aceasta o stare financiară prosperă?

Și clienții cârmuirii nu se mulțumesc de a sta cel puțin în cercul tras de acest exercițiu, ușoara lor bucurie se revarsă peste marginile acestui cerc și se topește în admirația situațiunii finanțelor sub firma brătienistă, numită «național-liberală.»

Aci exagerațiunea rupe multe stăvilare ale rațiunii.

Sistema de impozite este criticată de către chiar unii din majoritate. Ce le pasă gazetelor stăpânirii! Politica financiară a guvernului este genială!

Datoria publică crește prin emisiuni de rentă chiar pentru transporturi militare. Gazetele stăpânirii laudă în cor adincele concepțiuni finanțiere ale celor de la taraba colectivistă!

Agiul chinuște de atâția ani piața românească, fără ca să se ia v'ro măsură pentru combaterea lui. Statul se face, prin inspirația colectivistă, patronul unei înșelăciuni monetare. Condeiele celor ce beneficiază de această stare de lucruri toarnă la pagini de admirațiune pentru geniul tutelar al partidului, fără de care țara ar fi mers la faliment!

Și această stare financiară, în care se dă atâtea junghiuri averii publice și pregătește greutăți uriașe viitorului, este învăluită într-o frazeologie de admirație, pe care s'a pus eticheta : *situațiune financiară înfloritoare.*

Am recunoscut, și suntem tot d'a-una gata să recunoaștem, că cei ce de 11 ani și mai bine dețin puterea au făcut ceva în administrația financiară. Aparatul acestei administrații s'a completat, s'a ameliorat, funcționează mult mai bine. Stăruințele puse în această direcție au fost favorizate de multe elemente tinere pe cari progresul le-a pus la dispozițiunea Statului.

Nu ne indoim că toată ginta colectivistă, căci mai toți sunt români, dorește cu inimă curată prosperitatea financiară a țării, după cum dorește întreaga fericire a neamului românesc. Dar între dorințe, cari sunt și ale ei, și între faptele de guvern, cari acum sunt numai ale ei, distanța e colosal de mare; așa de mare încât a dispărut aproape or-ce potriveală dintre faptă și dorință.

Situațiunea financiară, pe care încă odată credem că colectivității o dorece înfloritoare, nu numai că nu este așa precum o doresc dinșii, dar este în proces de veștejire și în unele ramuri chiar în uscăciune.

Agiul ofilește averea publică; impositiile reclamă o refacere echitabilă și mai rodnică, fără a fi apăsătoare; renta pentru cheltuieli ordinare toarnă leșie la rădăcinile finanțelor noastre; expediente de comptabilitate amăgitoare hrănesc disordinea în capetele oamenilor.

Cât timp nu vor dispărea aceste boale din visterie, nu aveți dreptul să vă laudați cu prosperitatea financiară a Statului. Și chiar atunci, meritul vostru că v'ați îndeplinit datoria ar trebui să refuze exageratele laude, ce, cu puțin temei și multă nechibzuință, vi le dau acum condeiele clienților.

CRONICA ZILEI

Gazeta oficială de azi publică *comptul provizoriu al exercițiului 1886—1887* (tabelul general al operațiilor bugetare efectuate de la 1 Aprilie 1886 până la 30 Iunie 1887).

D. ministru de interne a plecat în Dobrogea, spre a face inspecție electorală.

Ministru plenipotențiar al Franței a plecat ear la Sinaia.

D. inspector telegrafo-postal Floru se căsătorește cu d-na Elena Gigartu din Craiova.

Concursul, ținut în București, pentru catedra de științele fisico-naturale de la externatul secundar de fete din Craiova nădând un rezultat satisfăcător, va fi un nou concurs pentru această catedră la 15 Ianuarie 1888.

Concursul se va ține în București, în localul Universității.

Tot în aceeași zi va fi un nou concurs pentru catedra de limba franceză de la gimnaziul Mihail-Bravul din București.

Concursul se va ține în localul Universității din București; iar înscrierile se fac la minister cu cel puțin 8 zile înainte de termenul fixat pentru concurs.

Petru ocuparea în mod provizoriu a catedrelor de istorie și limba română de la școala normală primară din Galați, e publicat concurs pentru ziua de 15 Ianuarie 1888.

Pentru ocuparea a 8 burse la școala normală superioară din Iași, și anume : 3 la secțiunea de litere și 5 în secțiunea de științe, e publicat concurs pentru ziua de 25 Septembrie.

Concursurile se vor ține în localul Universității din Iași, de către consiliile profesoriale ale facultății respective, cari vor fixa și condițiunile.

Pentru ocuparea în mod provizoriu a următoarelor școale din județul Romanai, cari actualmente sunt numai suplinite, și anume : școalele de gradul I din comunele Vișoara și Bobicești; de gradul II din comunele Ghisăvești și Morunglavu, și a școalelor comunale din comunele Carlogan, Popănzărești, Zvorca, Vădăstrița, Vlădila și Devesel, ministerul publică concurs pe ziua de 1 Noembrie.

Concursul se va ține în Caracal inaintea comisiei ce se va institui la timp.

Primul ei articol de ieri, intitulat *Grațierea noastră*, *Epoca* îl termină astfel :

«Condemnațiunea noastră va fi avut cel puțin un rezultat bun pentru noi. Acel d'a strănge mai tare legături de prietenie vechi, și d'a ne forma prietenii noi cari nu vor fi mal puțin solide decât cele-lalte. Mână în mână cu vechii și cu noii prietenii, reîncepem acum rebelul nostru în contra colectivității, cărora Filipescu și cu mine (A. A. Balș), ne-am dus să le preparam locuințele lor în temniță.»

O nouă societate literară științifică s'a constituit în București.

Ea poartă numele «Studentul Român», și are de scop : dezvoltarea spiritului de colegialitate între studenții români.

In fosta școală mecanică de la Filaret se va instala în curând depositul de sare ce se află aproape de fabrica de pielărie a d-lui Mandrea G. Leon.

O bandă de jucători de cărți având în capul ei pe un oare-care Popovici din București exploata de mal mult timp pe vizitatorii de la Slănic, în Moldova. Deși norocul persistent al indivizilor compund aceea bandă făcuse de mal multe zile deja a se bănuși că ei înșelau, abia alaltăieri au putut fi prinși asupra faptului, în momentul când unul dintre dēnșii care făcea banca la baccara, întrebuița cărți măsluite.

Întreaga bandă a fost expulsată din Slă-

nic, spune *Epoca*, după ce victimele ei i-au dat o lecțiune simțitoare.

Citim în *Tutova* din Bêrlad :

Seceta continuă a-și completa opera distrugătoare, ce a început de astă primăvară. Lasă că popușoi nu vom avea anul acesta, dară fân pentru vite mai deloc.

Deja apele au început a seca din albiele lor; copaci prin grădini se usucă de arșița îngrozitoare și lipsa totală de umezeală. Grație întâmplării excepționale, că s'a făcut puțină *pâine albă* (grăie și seacă), căci altfel fisionomia pieței comerciale era să fie mal mult decât tristă. Dar și așa chiar, vedem că prețurile sunt desavantajoase bieților plugari.

Pe lângă o recoltă mal mult decât mediocră, apoi niște prețuri ridicole pentru grâu, orz, și seacă, indică o stare îngrijitoare pentru majoritatea populațiunii noastre.

In această stare anormală, în care ne aflăm, omul prevăzător se întreabă cu drept cuvânt : ce se va face cu bietul muncitor țeran în lunile de iarnă, când nu-și va avea strictul său necesar : *mămăliga?*

Direcția generală a vămilor a dispus — e informat *Liberalul* — să se reexporteze baloturile de vată ce se importase de către niște onești neghitori evrei din orașul Iași pentru a servi publicului drept vată nouă în diferite fabricate industriale și care vată era cumpărată de pe la spitalele străine și extrasă de prin pansamente, etc.

Afară de acele 10 baloturi de care am vorbit în unul din N-rele trecute, d. ajutor de primar a mal descoperit alte 6 care vor vor fi supuse aceleiași măsurii.

Consiliul comunal din Galați a aprobat rezultatul licitației pentru procurarea de năsip adjudecată asupra d-lui Flam, precum și acel al licitației pentru procurarea de peatră de Putna, rămasă asupra d-lui Hachen; a admis raportul comisiei însărcinate să examineze oferta a 1500 metri de peatră de lavă cu prețul de 7 lei metrul, oferta făcută de d. Lambrinidi; a numit o comisiune pentru a examina localul școalei de fete Nr. 1; a respins oferta de cumpărare a localului comunei, făcută de superioara institutului *Notre Dame de Sion*, cu suma numai de 33,000 lei; a autărisat administrațiunea comunală să contracteze cu d. C. Malaxa cu cel mult 50,000 lei cumpărarea localului său în întindere de aproape 10,000 metri pătrați, situat în strada Codreanu, și pe care urmează să se clădească liceul; a decis resilierea contractului existent cu proprietarul localului unde a fost înălțată școala Nr. 3 de fete, plătindu-se proprietarului 1200 lei; și a votat un credit de 126 lei pentru destu-parea canalului lacomi, care servă la scurgerea apelor din valea orașului. — *Galați.*

O nenorocită femeie din comuna Blăgești, județul Tutova a fost trimisă la prefectură de către d. sub-prefect respectiv, spre a o trimite la vre-un ospiciu din țară.

Această nenorocită femeie suferea de alienație gradul al trelea de pelagră, care o făcea să sbiere ca o turbată fiară sëlbatică. Când sosi în prefectură, consiliul de igienă se întâmplase a fi în ședință, și îndată a luat măsuri pentru calmarea boalei, dându-i o dosă de chloral, care și-a făcut îndată efectul. D. prefect al județului nostru a căutat ajutoare de la județi și comună, spre a trimite pe această nenorocită ființă la vre-un spital din țară, dar stăruințele sale au fost fără rezultat, de oare-ce atât comuna Bărlad cât și județul Tutova se află într-o stare financiară nu tocmai îmbucurătoare. Ast-fel biata femeie fu trimisă inapoi la comuna din care face parte. — *(Tutova)*

S'a vorbit mult in vremea din urma de programe politice. Pentru a vedea in ce incurcatura de idei ne aflam, este destul de a citi un articol Ispravile reactiunii pe care Voynța Natională l-a publicat ca prim-București in numărul de la 28 Iulie.

Iată opiniunea ziarului oficios asupra partidului conservator :

Reacțiunea conservatorilor din Statul modern, pusă în adevăratul ei relief, nu este de cât încercarea stăruitoare, dar până acum zadarnică, de a nimici civilizațiunea actuală pentru a o înlocui iarăși cu barbaria veacului de mijloc; este lupta pe moarte și viață a feudalismului trecut în privita liberalismului de azi, fără a observa în a în furia lor năprasnică : că trecutul nu se mai poate readuce, că morții nu mai pot învia și că prin urmare, până la urma urmelor, întreg acest răboi nu va putea avea pentru reacțiune nici un alt rezultat, de cât acela al viteazului Don Quixote în privita morilor de vânt !

Deci partidul conservator, numit de autorul articolului cu multă simțire reacțiune conservatoare, nu are de scop alt-ceva decât să nimicească civilizațiunea actuală pentru a o înlocui cu barbaria veacului de mijloc.

Cu adevărat, s'au spus multe secături contra partidului conservator, dar una de calibrul acesteia încă n'am auzit. Cum ? Acesta e partidul conservator ? ar trebui atunci să fim o țară în afară de regulile obicnuite, pentru că în orice țară din lume cu regim constituțional există un partid liberal, împărțit dupe nuanțe, și un partid conservator, împărțit iarăși dupe nuanțe. La conducerea Statului unii au idei prea înaintate, au încredere că, într'un anume timp, mulțimea este în stare d'a exercita drepturi pe cari nu le a exercitat încă; pe când alții cred că nu a ajuns încă capabilă de aceasta.

Se poate prea bine să se găsească într'un Stat oameni politici cari să crează că unele reforme ce partidul liberal a îndeplinit sunt prea înaintate, că țara în acel timp nu este încă în stare de a le avea.

Dar din toate acestea, de unde poate cine-va să deducă cum că un partid conservator are caracteristica d'a vrea "nimicirea civilizațiunii actuale pentru a o înlocui iarăși cu barbaria veacului de mijloc". Este a nu ști ce va să zică un partid conservator și a nu cunoaște pe bărbații noștri politici, când se debitează asemenea banalități.

Ar trebui să reproducem tot articolul din Voynța Natională, pentru a se putea vedea până unde organul guvernului merge cu absurditățile. Scriitorul ziarului oficios spune că "reacțiunea conservatoare", are milă și dispreț de toți aceia cari cred în domnia necondiționată a legilor ; că "fără simțul și concepțiunea unei idei mai înalte, mai pre-sus de foloasele curat dobitocești, reacțiunea nu și caută viitorul decât tot numai în oglinda trecutului, ceea ce și face ca ființa ei de astăzi să nu semene decât unu vermes solitar, care din tinerețe și până în adânci bătrânețe

se încolăcește și se reînnoaște neîncetat în pântecul acestui soi de oameni. Si ca să nu se creadă că scri torul oficios face numai teorie pentru țările apusene, ci vorbește de țara noastră, reproducem următoarea parte din articolul său :

Dacă dar în statele Europei apusene, unde civilizațiunea a ajuns la un înalt grad de perfecțiune, unde popoarele sunt luminate și foarte deștepte în privința ori-cărei primejdiți, și unde chiar elementele dușmane sunt mai luminate, mai curățite, mai mândre și mai cinstitute decât în statele răsăritice, reacțiunea totuși dă naștere la o sumă de temeii și îngrijiri ; atunci ce să putem zice despre noi, unde întinerețul barbariei de-abia a început să dispară, unde publicul cel mare e încă slab și nepricipit, și unde elemente reacționare se compun în mare parte puma din rămășițele unor drojdii stricate încă de la început, necinstitute, spoite și nu culte, fără de scrupul și rușine ? La noi se poate dar cere mai mult decât ori unde, ca tot cetățeanul de treabă să caute nu numai de a da tot sprijinul său, ci tot odată de a căuta să mărească grosul partidului liberal, ea singură numai putând fi în stare ca să întreție lupta cu reacțiunea, pentru a ne asigura roadele unei munci și suferințe de veacuri.

S'apoi termină ast-fel :

Not înțelegem pe luceafărul de la Golșei, pe puil de velit, ca să caute a smoni fiș desmeticii și nepricipit din popor, pentru a și putea întrebuința ca umplutură de tun în lupta prin care reacțiunea caută a nimici libertățile neamului românesc, dar nu înțelegem pe plutocrotul din calea Plevnei, pe fiul eșit din popor, pentru ce să imbulzească să lingă farfurile conservatorilor ? Credem în sfârșit că ne a sosit și noi vremea să ne cotorsim de reaua deprindere de a tot subordona principiile persoanelor și ca ar trebui să începem odată de a mai subordona pe persoane principiilor.

Ce să mai zicem ? Când ziarul oficios publică asemenea absurdități la adresa partidului conservator, n'avem decât să depăngem starea de înapoiare în care ne găsim. Nu putem să zicem nimic alta confratelui nostru, după cum drept grăește motto ce și-a ales, "cei ce și violenesc moșia și neamul, mai rău decât ucigașii de părinți să se certe...", căci nu-i imputăm că ascunde adevărul.

DECRETE

Se aprobă amenajamentul pădurilor Hangu, Bistricioara și Călugărenii din plasa Muntele, județul Neamț, proprietățile principelui Mihail D. Sturdza.

Principalele dispozițiuni sunt acestea :

a) Pădurile Hangu, Bistricioara și Călugărenii, cu o suprafață totală de 300,000 hectare, vor forma șapte serii :

Seria I, numită Hangu, în întindere de 2,600 hectare.

Seria II, numită Dealu-Doamnei, în întindere de 3,600 hectare.

Seria III, numită Bistrița, în întindere de 6,100 hectare.

Seria IV, numită a Schitului, în întindere de 4,200 hectare.

Seria V, numită Bistricioara, în întindere de 5,550 hectare.

Seria VI, numită Grinișul-Mare, în întindere de 4,450 hectare.

Seria VII, numită Stejarul și Dreptul în întindere de 3,200 hectare.

Acestor șapte serii li se va aplica regimul codrului :

b) Revoluția va fi pentru toate seriile de 110 ani ;

c) Posibilitatea va costa din toți arborii care

vor o dimensiune mai mare decât 20 centimetri în diametru, măsurați la 1.300 m. de la pământ, lăsându-se numai 60 arbori de hectare aleși dintre speciile rezinoase, având o dimensiune de la 0 m. 40-0,50 m în diametru ;

d) Mersul exploatării va fi conform proiectului de amenajament ;

e) Toate celelalte dispozițiuni cuprinse în acest amenajament sunt executorii.

Se aprobă amenajamentul pădurii Bădiceni, din comuna Bădiceni, plasa și județul Argeș, proprietatea bisericii S-la Vineri, din orașul Pitești.

Principalele dispozițiuni sunt acestea :

a) Pădurea Bădiceni, compusă din două trupuri cu o suprafață totală de 265 hectare, 8.663 m. p. va forma o singură serie de exploatare, aplicându-se regimul crângului, tratamentul crâng-compus, cu 140 arbori de rezervă la hectar ;

b) Revoluția va fi de 10 ani ;

c) Posibilitatea va fi basată pe întindere, explotându-se în fiecare an de la 18 hectare, 1.636 m. p. până la 46 hectare, 1.692 m. p. ;

d) Mersul exploatării va fi conform proiectului de amenajament ;

e) Toate celelalte dispozițiuni cuprinse în acest amenajament sunt executorii.

S'a aprobat alegerea din 21 Iunie, prin care d. Vasile Ch. Marinescu a fost delegat de patentarii județului Brăila ca membru în comitetul burselor din Brăila.

DE PESTE CARPAȚI

Scriitorii și artiștii ungurești vor face în curând o excursiune în Ardeal, ne spune Gazeta Transilvaniei. Vor pleca la 21 August și vor cerceta toate locurile mai însemnate din punct de vedere "ungurec" ale Ardealului. „Kolosvar" într'un articol de fond arată plăcerile ce le vor avea scriitorii și artiștii unguri, când vor vedea acest pământ „pre-tutindenea îngurășat cu sângele martirilor ungurești", când vor vedea „sfântul popor, despre care Ipoli zisese, când era în viață, că e din același timp cu cea mai vechiă limbă, cu limba sanscrită, e frate cu această limbă, se trage imediat din această trupină străbună, avându-și amandouă originea în prima limbă de pe pământ... când vor vedea pe acest popor, care de o mie de ani este proprietarul acestor văi și dealuri sântite, pe poporul unguresc... Nu este popor, care să fiă mai admirabil, mai interesant și mai eroic decât Maghiarul". — Așa ne spune cel puțin „Kolosvar" și cine n'are minte poate să-l și crează. Cine ar fi crezut vrodată, că în Cluj e atâta fantasia ! Știați ei bine, Clujeni, de ce cer strămutarea institutului de alienați din Sibiu la Cluj.

BULGARIA

Așteptând sosirea prințului de Coburg în Bulgaria, Nezavissima Bulgaria, organul guvernului din Sofia, scrie următoarele :

"În răspunsul său către deputațiune noul prinț a zis, că e gata să își consacre viața pentru binele poporului bulgar. El își va realiza în curând

reënd cuvintele. Ministrul Stoilow avea dreptate, când a zis în ultima Sobranie : „Situația noastră e acum cu 80 procente mai bună, decum era toamna trecută " Acum putem susține cu mândrie că situația s'a ameliorat într'adevăr pe deplin. Câteva zile încă și stirea înveselitoare : „Prințul a venit!" va străbate ca un fulger toată Bulgaria și toată lumea. Atunci serbarea și bucuria Bulgariiei va fi mare ; atunci poporul se va putea adresa cu conștiința împăcată regelții și ministerului zice d : "Vă mulțumim, căci v'ati arătat ca patrioți și ați salvat patria!". Această zi va sosi în curând și atunci se va închide gura dușmanilor și trădătorilor Bulgariiei."

ZONA PREVENTIVA

Se scot din zona preventivă toate comunele cari s'au constatat că sunt mai dearte de 30 kilometri de la frontiera Rusiei, și anume :

De la despărțirea IX, comunele : Cargaliu și Greci, Măcin, Medanchic, Cataloi și Nalbant, din județul Tulcea.

De la despărțirea XI, comunele : Rădăesci din județul Tutova, Stoicesci și Țifu din județul Fălciu.

De la despărțirea XII, comunele : Viltoțesci, Băsesci, Idriciu, Ajlesci, Corni, Târziș, Oltenești, Vinetesci și Trăsnăseni din județul Fălciu.

De la despărțirea XIII, comunele : Gungesci-Botesci, Brăcesci, Dolhesci din județul Fălciu ; Dobrovău, Solesci și Steoborani din județul Vaslui.

De la despărțirea XIV, comunele : Șipotele, Gropniș, Movileni, Cucuteni, Miroslava și Ciurea din județul Iași.

De la despărțirea XV, comunele : Lătăi, Drașani, Tergu-Sulița, Gorbănesci, Soldănesci, afară de cătuna Ionaseni din județul Botoșani și comuna Borzesci din județul Dorohoi.

De la despărțirea XVI, comunele : Turea, Helișeu, Derca, Cordărenii și Vorniceni din jud. Dorohoi.

In ceea ce privește comunele : Vinderii, Ohârșeni și Banca din jud. Tutova, Tămârșeni și Dodești din jud. Fălciu, cari aparțin despărțirii XI ; comunele : Rosiești, Crețești și Tătăranii din jud. Fălciu, cari aparțin despărțirii XII ; comunele : Tabălașteii, Averiești, Armășeni și Bunești din județul Fălciu, Poiana-Cârnuțului, Ceorțești și Micălești din jud. Vaslui, aparținând despărțirii XIII, și comuna Zlătuoiaia din jud. Botoșani, aparținând despărțirii XV, de și se cere a fi scoase din zona preventivă, pe considerente că ar fi în relațiune cu alte comune sau localități, situate afară din zonă, însă aceste comune găsiindu-se mai aproape de 30 kilometri de frontiera Rusiei, chiar după constatările comisunilor prevăzute de art. 2 din regulamentul zonei preventive, consiliul miniștrilor crede că nu ar putea să fie scoase decât numai atunci când s'ar constata că comunele se află la limita zonei preventive și toată întinderea teritoriului lor s'ar găsi situat afară din zonă.

ECOURI STREINE

Turburări în Armenia.— O depeșă din Constantinopol anunță, că s'au produs turburări religioase foarte grave în orașul Amassia (Armenia). Turcii furând o fată

pentru a o converti la religionea mahometană, s'a incins o adevărată luptă între Armenii creștini și Trci. Snt mai mulți morți și răniți. Guvernatorul voină să intervină a fost bătut de mama fetei. E temere să nu se înnimple turburări și mai grave.

Loc. — Din Bruxelles se telegrafiază : De 48 de ore ar e pădurea cea mare Hartogen. Flacăre s'au întins deja peste 2 kilometri. S'au prefăcut în cenușă mai multe sate din apropiere. — O altă depeșă zice : Focul a dimensiuni teribile. Au ars deja mai multe mi de hectare. Flăcările se întind peste cinci kilometri. Au plecat trupe din Aachen și Liège.

Un club excentric.— La Londra toți au clipurile lor ; există chiar clubul celor cu cașe degete la fie-care mână (The six-fingered Club).

Săptemăna trecută, presidentul clubului celor cu șase degete a celit un raport statistic asupra societății lor, în care a anunțat, că există în lume 2173 persoane cu câte 6 degete la fie-care mână, 431 cu câte șapte degete și o persoană în Madagascar, care are 8 degete. El a adăugat că s'au luat măsurii pentru a se publica note de muzică pentru piano pentru muzicanți cu câte 6 degete ; această anunțare a fost primită cu cel mai viu entusias.

Sub titlu Seriei pentru înviziunea limbii «Volapük» a apărut în ediția lui Grimm Gosulapik o broșură ung. tradusă după autorul german dr. Obhidal. «Ellenzék» versă schintel și cenușe asupra d-rului Obhidal, despre care zice că a făcut o limbă, numită «limba lunei», care în sine nu este alt-ceva, decât o infamă scurtare a bunelor cuvinte originale nemțești, o ticăloșire a acelor cuvinte, un atentat cu bombe contra limbii lui Schiller și o idiotică încercare din partea acelu doctor cu capu de bostan, Obhidal, de a prinde în cursă pe oamenii cu minte, despre cari presupune dr. Obhidal, că și ei au în cap paie în loc de creeri. «Ellenzék» aduce și câteva cuvinte din limba «Volapük», arătând că aceasta este formată în mare parte din limba germană, latină etc. — Și știți de ce «Ellenzék» s'a cătrănit așa cumplit ? Fiindcă limba Volapük nu are nici o vorbă ungurească.

DIN ALE PADURILOR

Importanța lucrărilor dependente de secțiunea silvică de la ministerul agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor se schimbă tot așa de lesne ca și direcțiunea vântului, sau mai bine zis ca prin farmec. Aceasta se datorește iscusitului d. inspector silvic Patrulius.

În adevăr, acum două luni de zile, acest d. inspector arăta d-lui ministru Gheorghian importanța ce au luat lucrările de la secțiunea silvică, prin introducerea lucrărilor de amenajare a pădurilor, de plantații și exploatări de păduri în regie, cari forma unu și același biuroș. Pe baza acestor lucrări d. Patrulius a propus și obținut o decizie, publicată în Monitorul oficial pe la jumătatea lui Mai, prin care secțiunea silvică se sustrage de sub conducerea direcțiunii generale a domeniilor și pădurilor Statului și se încredințează d-lui Patrulius. Să se noteze bine că secțiua silvică s'a ridicat la rangul de direcțiune în perspectivă numai și numai pe baza lucrărilor de la sus menționatul biuroș, al cărui titular era d-l Papinian, sub-inspector silvic.

EDGARD MONTEIL

STUDII OMENESCI

BABYLONIA

(Urmare).

— Cu rabat, completă Tatiana. Nu înțeleg calculul d-le. Mi se pare că aș avea mai mare încredere într'un om asezat.... Astfel de interese trebuie să corespundă cu un capital important.... El bine, domnul meu, nu voinți eși cu d-ta în trasură fără o sută de mi de franci fie-care eşire... — Fie-care eşire... — Și, când vei voi să vii la mine, în zilele când am joc acasă, mi vei trimite cincii mi de franci, în schimb invitațiunii, această sumă îți va da dreptul să te așezi la postavl verde, dar numai acest drept. — E prea scump, zise bancherul. — Cum vei voi, domnule, zise Tatiana sculându-se ; vezi prea bine, că era să ies în oraș... — Plec, adăogă bancherul ; și cu toate astea te-ai fi iubit. — Ca pe o bună afacere ; recunoaște

insă că mă pricep să le tratez ; la revedere. — Se urcă în trasură. — Nu mi plac Germanii, și nu vreau să am nimic cu densii, repetă ea ; sunt rusoaică ! Se ducea la pădurea Buloniei, plihlisisă, simțind un fel de temere în mijloc a celei lumi, prevăzând că nu va putea reuși după cum dorea. — Mi lipsește ceva, murmură ea ; nouă femeilor ne trebuie un bărbat să ne iubescă. — Și, supărată de cavalerii cari o urmăreai, de surisuri, de priviri, și de saluturi, zise jockeyul s'apuce pe o aleie lateralnică. — Pe această aleie vėzu venind, în sens invers, un cavalier, — un militar. Inimă tresări cu putere, și pentru că militaru trebuia să se dea la o parte ca să lase loc trasurii, Tatiana opri trasura. Cavalere trecea înainte. Tatiana întinse mâna și apucă de friu calul. — Pentru întâia oară vorbea căpitanului Junon de la scena din salonul d-lui de Fundias. — Vrea să zică nu mă mai iubești ? I întreba ea. — Din contră, răspuse căpitanul, te iubesc prea mult. — Și, dând pitenii calului, plecă în galop. Tatiana Karpofna îl privi depărtându-se. — Se va întoarce la mine, și zise ea, va trebui să se întoarcă. — Și, preumbandu-și privirea printre arborii murmură : — Am fost spioană, și el este militar ; mă iubește și e gelos... dar... Rolul care'l jucase însă între prințul

Tergukasof și mareșalul Teterel n'o pune de loc pe gânduri ; nu se gândea nici un minut că o asemenea faptă o despărțea etern de căpitanul Junon. Ce însemnătate pot avea acele hârtii din ministerul de resboi, din momentul ce Franța era în liniștea și pace cu toți vecinii. Și ce impuntare i s'ar fi putut face ei, când a fost și densa înșelată?... Așa se gândea Tatiana... Tatiana Karpofna, în prada necazului că nu este iubită de căpitanul Junon și chinuina mintea cu fel de fel de presupuneri și întrebări. Nu cum-va ea a voit să muncească pentru binele Germaniei ? și de ce mareșalul Teterel se întorsese iar la densă, el, un mareșal al Franței ? Dar gelosia căpitanului ? Ah ! da, aceasta era considerațiune mai gravă, simțea acest lucru, și totuși numai pe el el iubea. — Ce este amorul când nu iubește cine-va ? aproape nimic, chiar mai puțin decât nimic, și repeta ea adesea. — Și, surizându-și singură, își regula viața viitoare, cu căpitanul la picioare sale, și amorul lor, îmboldit fiind de obstacolele pe care le întâlnea, își bătea joc de relațiunile vremelnice, făcând pe Junon să înțeleagă că numai el e iubit. Satisfăcută de acest vis, sta ascunsă într'un colț al trasurii, învelită cu blana de vulpe venetă, fără a și mai vedea prietenii urmărinđo prin aleile pe care jockeyl le lua pe rând, fără a vedea altce-va decât silueta căpitanului dispărută, fantomă care, redeșteptând simțirile adormite, o făcea să dorească amorul care coprinde sângele. — Când se întoarse acasă, găsi pe Stanislas Skarga,

— Te-am oprit, îi zise, d'a mai apărea înaintea mea fără un ordin formal. Ce te aduce acum ? — Am călcat peste porunca ta, Tatiano, pentru că am să îți vorbesc. — Ce ai să mi spui ? — Am văzut pe Protopopescu. — L'ai bătut în sfârșit pe acest Român ? Cred că n'ai venit aici ca să mi vorbești despre el. — Mă iartă.... — Gluma ar fi prea mare, Stanislas. — Mai întâi ascultă-mă, Tatiano. — Escult. — Ești bogată și ai putea fi fericită, dacă ai și să trăiești... — Între patru ziduri, cu Stanislas Skarga, știți aceasta, mi-ai spus o de mai multe ori. — Zidurile vor fi aurite. — Revino la istoria care te aduce azi. — Protopopescu a venit ieri la mine, într'o stare de miserie și de ticăloșie așa mare, căt nici noi n'am fost când locuim în infectul cuib al d-nei Vacherat. — Nu e puțin. — Fără ghete în picioare. — Cum ? n'avea ghete acest Român ! cum se poate ? dar ale tale ? de ce nu l-le-ai dat ? — Fără ghete, Tatiano, fără haine, fără credit pe nicăieri. — Dar femeile bătrâne ? — Protopopescu mi-a declarat că bătrânele nu dau în această țară, și chiar nu crez să se fi dus pe la multă lume în timpul din urmă. — Așa dar suferă ? întreabă Tatiana. — Foarte mult,

— Atât mai bine, să meargă înainte. — Ei bine, Tatiano, el în tine are nădejde ca să l scoți din incurcătură. — Curioasă idee. — În schimb însă are să îți facă servicii foarte mari. — Nu cumva mai are vro contesă Olga Putiatin ca s'o aducă din eparchia Olometz ? — Când ai și căt se căiește de cea ce a făcut, și cum ar voi acum să nu se fi supus la o dorință de răsunare către tine. O palmă de femeie, zice el necontenit, este o mângăere. — Azi are nevoie de mine. Poți dar trece peste părerea lui de rău și să mi spui ce voiești. — Pretinde că tu te lupți cu goul din jurul tău. — Cum ? — Beneficiile pe care le realizezi, si îți repet vorbele lui, sunt prea trecătoare ; te îți numai de aventuri care se reînnoesc prea adesea și n'au totdeauna importanța ce ar trebui să aibă... — Ah ! căt pentru aceasta... — Ești repet numai... — Nu cumva cunoaște viața ce duc ? — Zău, Tatiano, pe cât o cunosc și eu, mi s'a părut că Protopopescu e bine informat ; mi-a spus chiar lucruri extraordinare. (Va urma)

lordache N. Ionescu (restaurant) Strada Co- vaci, No. 3.

Duoî Absolvenți
dela școala practică de agri- cultură dela Stribareț-Slatina, voesc să se angajeze la câte o moșie ca îngrijitori, etc.
Doritorii să se adreseze la acea școală.

CAI, O pereche cai, tră- sură și hamuri sunt de vânzare. A se a- dresa: *Strada Olari* Nr. 5, lângă biserica Olari.

Un Salon și mai multe camere ele- gante mobilate se află de inchiriat în Strada Doam- nei Nr. 14 bis, prețu moderat.

PRIMA SOCIETATE DE FABRICA AUSTR. DE
UȘI, FERESTRE și DUȘUMELE

VIENA, V Heumühlgasse 13 stabilit la 1817

sub conducerea lui M. MARKERT.

și recomandă marile depouri de marfă de uși și ferestre gata cu ferăria necesară, precum și de dușumele moi de nave și parcheturi americane de stejar.
Prin marile sale depouri de lemnărie uscată și prin asortimentul de marfă gata fabrica e în stare să efectueze ori-ce trebuințe de acest ar- ticol în timpul cel mai scurt. Ea primește și facerea de cazarm, spitaluri, școale, comptuare, etc. etc., și afară d'asta ori-ce lucrari de lemn produse cu mașina după desemnuri și modele prezentate, afară de mobile de casă.

De arendat
Moșia Odobeasca din ju- dețul Teleorman, calea ferată o traversează. — Doritorii să se adreseze în București, la d. I. Cuioglu, Strada Pitaru- Moșu, Nr. 2.

Nouă Invențione
PARFUMERIA
IXORA
ED. PINAUD
Sapon. IXORA
Esența pentru batiste IXORA
Apa de toaletă... IXORA
Pomadă IXORA
Unt de migdale... IXORA
Pudră de Riz... IXORA
Cosmetic. IXORA
Otet de toaletă... IXORA
37, Bd de Strasbourg, PAR. S

Banca Națională a României
SITUAȚIUNE SUMARA

26 Iulie 1886. 18 Iulie - 25 Iulie 1887

ACTIV		PASIV	
35290775	Casa (Moneta)	35945492	35797629
25935965	Bilete hypotecare	25865545	25866375
51932	Ef. pred. la casă spre încasare.	4908090	3223558
18126780	Portofoliu Român și strein.	19486584	19252466
14609860	Imprum. garant. cu Ef. publice.	16699310	16892730
11999979	Fonduri publice.	11995064	11999501
1951898	Efectele fondului de rezervă	2484438	2503075
	amort. Im.	172146	195646
2221184	Imobili.	2840379	2916210
159654	Mobilier și mașini de imprim.	138052	138476
88307	Cheptuelli de administrație	86420	87160
31013170	Depozite libere	30141284	30157684
37041163	Compturi curinți	41101782	41330194
2493546	de valori	6812129	6446524
180931193		198826704	196760028
12.000000	Capital.	12000000	12000000
1951736	Fond de rezervă	2506347	2506847
152495	Fondul amortisărei imobilului.	196859	196859
98734480	Bilete de Bancă în circulație	105111810	105568020
187296	Profituri și pierdere.	1083676	1083676
124507	Dobânzi și beneficii diverse	98292	133096
31013170	Depozite de retras	30141284	30157684
34272933	Compturi curinți	45298029	43374034
1294576	de valori	2190907	1750812
180931193		198826704	196760028

O domnișoară care a predat mai mulți ani lec- ții de *piano și muzica vocală* la Asilul Elena-Dôna, unde exa- menele s'au depus înaintea directorului și a profesorilor dela Conservator. — dorește a da lecțiuni pe la pensioane, case particulare (și în provincie). — A se adresa la administrațiunea ziarului *România liberă* Pasagiul Român, Nr. 3 bis.

Compania gazului aeriform din București

Avem onoare a aduce la cunoștința Onor. Public că posedăm *Catran de calitate bună*, care amestecat cu iepin sau praf de Cok convine foarte bine pentru a protege fundațiunile construcțiilor contra umidității.
Asemenea un strat de catran în stare lichidă, între- buințat ca vopsea și încălzit puțin, proteje cu succes fundațiunile și împrejmuirile de lemn, contra umidității și putrezirei.
Prețul catranului cumpărat în cantități mici este de 10 bani kilogramul, loco uzina, iar pentru cantități cari trec peste 1.000 kilog. direcția acordă scăzăminte.
Profităm de această ocaziune pentru a înștiința că pu- tem furnisa Cok în provincie cu prețul de lei 57 și 50 bani 1.000 kilograme, I-a calitate încărcat în vagon la gara de Filaret și expediat la adresa destinatorului.
Direcțiunea.

STRADA Tudor Vladimirescu Nr. 1. **F. FREUND** IN DOSUL HOTELULUI Londra

RECOMAND:
LOCOMOBILE
Cu aparat de arsă paie și ori-ce combustibil.
TREERATOARE
Sistem nou cu cai în loc de valsuri, atât locomobile cât și Treerătoare sunt cele mai bune și cele mai renumite din fabrica d-lor
Ransomes Sims & Jefferies
In sfârșit recomand și fabrica mea de reparat mașini agricole bine cunoscute; Mori simple și artistice, Batoase de porumb, Mo- rișce, Grape de fer și toate rezervele pentru locomobile și treerătoare.

Cea mai bună hârtie igienică de cigări este
DOROBANTUL, LES DERNIERES CARTOCHES, L'INDÉPENDANCE DE LA ROUMANIE
Fabricat de Frații BRAUNSTEIN
Această hârtie analizată de către d. doctor Bernath, directorul laboratorului hemic al Eforiei spitalelor civile și al Facultății de medicină din București, s'a constatat ca cea mai bună în toate privințele din toate hârtiile de cigări ce se importă în țară, de oare-ce însușește toate proprietă- țile unei hârtii de cigări ireproșabilă, fiind cu desăvârșire lipsită de țesătură animală, cum și de substanțe lemnoase și fabricată numai de apă.
A se feri de contrafacere. Numai atunci sunt veritabile, când fie-care foiță poartă firma noastră și pe scoarță semnătura noastră.
Frații BRAUNSTEIN.

ANUL XI. — 10 Bani exemplarul — BUCURESCI.

PUBLICITATEA ZIARULUI „ROMANIA LIBERA”
APARE IN TOATE ZILELE DE LUCRU

ABONAMENTELE:
IN CAPITALA
Pentru 1 an 80 lei; 6 luni 15 lei; 3 luni 8 lei
IN DISTRICTE
Pentru 1 an 36 lei; 6 luni 18 lei; 3 luni 10 lei
IN STREINETATE
Pentru 1 an 48 lei; 6 luni 24 lei; 3 luni 14 lei
DIRECTOR: D. AUG. LAURIAN.

ANUNCIURILE:
Linia mică pe pagina IV-a 30 bani
Reclame pe pagina II-a lei 5 —
„ „ „ III-a „ 2 —
— Scrisorile nefrancate se refuză. —

REDAȚIUNEA ȘI ADMINISTRAȚIUNEA BUCURESCI
No 3 BIS. — PASAGIUL ROMÂN. — No 3 BIS.

PENTRU ABONAMENTE, ANUNCIURI ȘI RECLAME A SE ADRESA:
In România: La administrațiune, Pasagiul Român, Nr. 3 bis, București; și la corespondenții zia- rului din județe. — In Hamburg: La Adolf Steiner, Gänsemarkt, 58. Biurul central de anun- ciuri pentru Germania. — Pentru Franca, Anglia, Austro-Ungaria și Italia: Se va adresa la Agence Libre, Paris, 50, rue de Notre-Dame-des-Victoires (place de la Bourse).

Hârtie maclatură (stricată) se află de vânzare la tipog- rafia Curței Regale, Pasagiul Român. Nr. 12.

TAPETURI, PERVASURI POLEITE
și
PLAFUNURI IN RELIEFF
Vergole de alamă pentru Scări, Sticle pentru Uși (Gard-port) din cele mai renumite fabrice, cu prețuri foarte moderate, recomandă Onorabilului Public subsemnatul
H. Hönich
TAPIȚER ȘI DECORATOR
București, — 3, Strada Știrbei-Vodă, 3. — București.

MOSIA NUMITA CATUNUL BORDEA compusă de tru- purile: Cutașidești, Arionestii, Stănești și Lăscoi unite într'un corp, în întindere de 6.000 pogoane aproxima- tiv, situate în plasa și județul Ialomița în depărtare de o jumătate oră de gara Slobozia și o oră de gara Ghimpați se arendează de la 23 Aprilie 1888.
Doritorii se pot adresa la proprietar în București, Strada Domniței, Nr. 14.

LA TIPOGRAFIA CAROL GÖBL STRADA DÔMNEI 14
A APARUT DE SUPT TIPAR
ANUARUL BUCURESCILOR
PREȚUL 2 LEI

HOTEL FIESKI
—BUCURESCI—
SITUAT IN CENTRUL ORASIULUI
Nr. 7, STRADA ȘELARI Nr. 7.
Se găsec apartamente pentru familii cu anul și cu luna cu prețuri foarte moderate. Camere de la fr. 1—5 pe zi.
La etagiul al III-lea odăi frumoase cu fr. 25 pe lună.
Salon de dans pentru baluri nunți și adunări.

12, Pasagiul Român, 12 —

REGIONALA ONORE SI INCURAGIARE AGRICULTUREI SI INDUSTRII 1895
ALEXSANDRU IOAN I. PRINCIPELE ROMANII 1865
MEDALIE DE LA EXPOSITIA DIN IAȘI

FONDATA IN ANUL 1865

REGIONALA ONORE SI INCURAGIARE AGRICULTUREI SI INDUSTRII 1865
ALEXSANDRU IOAN I. PRINCIPELE ROMANII 1865
MEDALIE DE LA EXPOSITIA DIN BUCURESCI

TIPOGRAFIA CURȚII REGALE
PROPRIETARI
F. GÖBL FII
12, Pasagiul Român — BUCURESCI — Pasagiul Român, 12.

București. — Tipografia Curții Regale, F. Göbl Fii, Pasagiul Român, Nr. 12.

12, Pasagiul Român, 12 —